
Malování „nejen“ na chodníku 2023 

Nastává nové léto a s ním i nová příležitost vyjádřit své představy výtvarnou činností. 

Ta vždycky obohacuje k vzájemnému potěšení a radosti!  

Letošní malování – již 28. ročník – je vyhlášeno opět pro malé i velké, kteří se 

dokážou radovat z Boží přírody, která nás všechny bez rozdílu obnovuje a dává nám novou 

sílu a energii. -  Malujte tedy vše krásné, co vidíte kolem sebe: rostliny, zvířata, rozmanité 

květiny, stromy, vodní toky a moře s jejich živočichy, hory, louky, paseky, nezapomeňte ani 

na své živé mazlíčky, případně své kamarády… Vždyť i ty stvořil náš Pán! Jak je dáno 

v letošním tématu: VELKOLEPOST BOŽÍHO STVOŘENÍ - JE NEKONEČNÁ.      

Žalm 104, 24 praví: „Jak nesčetná jsou tvá díla, Hospodine! Všechno jsi učinil moudře; 

země je plná tvých tvorů.“ 

Plakátek od naší výtvarnice Anny Radové z Čelákovic o mnohém vypovídá sám o 

sobě. Řádky, které právě čtete, chtějí pouze rozvést a upřesnit to, co plakátek nestačil 

pojmout. 

Akce vyhlášená Odborem duchovní péče Pražské diecéze naší církve začíná od 

začátku června do konce srpna 2023. Je důležité zdůraznit, že spojuje dvojí způsob 

malování dohromady! - Jednak jsme byli poslední dobou zvyklí posílat vyfotografované či 

naskenované obrázky mailem či poštou a nyní se zároveň vracíme i k malování v původní 

podobě při společném setkání v určitém dni, čase a na konkrétním místě. 

Tímto způsobem se může zapojit co nejvíce náboženských obcí i jednotlivých 

rodin a malovat v místě svého bydliště nebo tam, kam pojedou na prázdniny. Pokud budete 

volit tento způsob, své vyfotografované či naskenované obrázky zašlete na e-mailové adresy: 

krasava.machova@seznam.cz  nebo mira.poloprutska@ccshpraha.cz.  Bude-li pro vás 

snadnější zaslat obrázky v papírové podobě poštou, pošlete je na adresy: Farní úřad Církve 

československé husitské, Husovo náměstí 273, 280 02 Kolín III, nebo Farní úřad Církve 

československé husitské, Husova ulice 1060, 250 88 Čelákovice. 

K zasílaným obrázkům můžete pro přiblížení, oživení a zpestření napsat i krátký příběh! 

Vyvrcholení akce nastane 1. neděli v září – 3. 9. 2023 v Husově sboru 

v Čelákovicích při bohoslužbách s dětským programem a s požehnáním do nového 

školního roku. Sejdeme se všichni společně v 9, 30 hodin –  ti, co obrázky už poslali, 

zároveň s těmi, kteří přímo ten den v Čelákovicích budou malovat na chodník či na čtvrtky 

papíru (podle počasí nebo vlastní volby). A všichni společně budou nakonec také oceněni! 

Každý malíř či malířka dostane Pamětní list a odnese si s sebou pěknou odměnu. 

A proto zveme do Čelákovic i ty, kteří své obrázky zašlou přes e-mail či poštou.          

Modleme se, abychom z Boží milosti i z vlastního přičinění zažili radostné a 

povzbuzující obecenství!                                                                                                                                            

                                                                    Krasava Machová, metodička pro duchovní péči 
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